



找记者上壹点

读者热线>>>

5289997

打通简政放权“最后一公里”

枣庄市启动优化营商环境立法工作



本报枣庄3月15日讯(记者王致远见习记者杨雯孙彪文)3月15日,枣庄市召开优化营商环境立法启动新闻发布会,枣庄市人大常委会副主任孙恒就枣庄市优化营商环境立法启动的有关情况作了发布介绍。

孙恒介绍,近年来,枣庄市委、市政府高度重视优化营商环境工作,枣庄市的营商环境持续改善。但是,枣庄市在政务服务质量效率、政策法规精准落实等方面还存在差距,急需通过法治手段明确相应的改革措施和解决路径,为有效解决市场主体反映的“急难愁盼”问题提供法律依据。同时,枣庄市在优

化营商环境实践中形成的好做法、好经验,比如“枣办好”政务服务品牌等,急需通过立法形式固定下来,上升为法规制度。

孙恒说,开展优化营商环境立法有利于枣庄市精准贯彻落实中央和省优化营商环境决策部署,也有利于提升营商环境法治化水平,更有利于展示枣庄市持续优化营商环境的坚定意志和决心。在立法中要坚持问题导向,瞄准营商环境的痛点、难点、堵点,结合枣庄市实际,针对问题立法。在法规的制度设计上,要对标对表国家最新要求和国内最佳实践,发挥立法对改革的引领作

用。打通简政放权、优化政务服务改革“最后一公里”。

据悉,枣庄市人大常委会设计开发了“枣庄市人大常委会立法民意直通车”软件,为社会公众提供了方便快捷的立法参与渠道,市民可通过枣庄人大网、枣庄人大微信公众号提出意见建议。在立法的各个环节,枣庄市人大常委会将通过“立法民意直通车”、网站公布、报纸刊发、定向发函、召开座谈会等方式,多渠道多形式征集社会各方面的立法意见建议,努力实现立法征求意见全覆盖。不断拓宽公民有序参与立法渠道,践行立法全过程人民民主。

市中区为企业家颁发“绿卡”

《市中区关心关爱企业家十条措施》发布

本报枣庄3月14日讯(记者姚冲)3月13日下午,枣庄市中区召开企业家座谈会,会上宣读了《市中区功勋企业家、优秀企业家和创新成长企业家评选表彰办法(暂行)》和《市中区关心关爱企业家十条措施》,并现场为企业家代表颁发“绿卡”。

据了解,为了在全社会形成尊重企业家、支持企业家、关心关爱企业家的浓厚氛围,激发企业家热爱市中、奉献市中的热情,市中区出台了关心关爱企业家十条措施,并且为优秀企业家发放“绿卡”。

据介绍,持卡人可享受如下政策措施:

贵宾通道。持卡人乘坐高铁,可享受VIP服务。各企业家通过安检后,可进入贵宾室、重点旅客服务区舒适候车,并可由贵宾室通过快速通道直达站台便捷乘车。

医疗保健。由市中区人民医

院配备一名保健医生,“一对一”定期诊疗服务,在市中区人民医院就医,享受预约就诊、专员陪同、专家诊疗绿色通道服务,并可帮助其预约国内知名专家。

个税优惠。按其工资薪金应纳税额区级留成部分,由区财政予以一定比例补助。办理有关涉税事项时,税务部门提供预约、“一对一”个性化咨询服务,可享受纳税绿色通道服务。

上市奖励。如所在企业在市中区成功上市,除已实施的上市奖励外,另给予企业家一定金额的资金奖励。区地方金融监管局协调相关金融机构为企业提供高效的信贷服务。

配偶及子女安置。对有安置需求的个人,出台关于配偶安置、子女随迁等问题的解决方案,真正实现落户市中。

子女就学。其子女在义务教育阶段适龄升学,可根据本人意愿在全区范围内(不含市直学

校、幼儿园)公办义务教育阶段学校(含公办幼儿园)就读。

住房补贴。在市中区购买首套住房的,给予购房补贴,对无首套住房且无购房需求的,可提供专家公寓。

景区游览。免费游览市内各类型景点、景区。

广泛宣传。利用新闻媒体、荣耀广场等形式,广泛宣传展示企业经营业绩、发展成就和企业家创业经验、社会贡献,增强企业家归属感,提高企业家社会影响力。加大对企业家的宣传推介力度,及时对外发布有利于加快企业发展的重要信息。

建立“服务专员”制度。区级领导一对一联系帮扶重点企业,根据企业需求到所联系企业跟踪服务,及时协调和帮助解决遇到的困难和问题,并做到有求必应、无事不扰。区委、区政府出台涉及企业的重要政策,均要征求企业家代表意见。

争创未成年人保护试点县,喜迎省督导评估

近年来,滕州市一直在为创建山东省未成年人保护试点县而努力奋斗,现已进入关键阶段,省未成年人保护工作领导小组评估组将于本月上旬在滕州市开展省未成年人保护试点县终期评估工作。滕州市中小学素质教育实践中心有幸成

为查看现场之一,该校高度重视,严肃对待,遵照上级领导指示,在校领导的带领下,全校上下一心,各部门各司其职,务必以高质量、高标准的要求完成各项准备工作,全校师生以积极向上的精神面貌迎接省评估组的到来。
(王登胜)

凝心教研研讨,聚力专业成长

为贯彻落实全市中小学教科研工作会议精神,全面开展学历案教学教研活动,进一步提高教师的专业水平,滕州市中小学素质教育实践中心在教学实践部的组织安排下开展了系列的教学教研活动:组织一线教师观看优秀教师录像

课、召开学历案教学研讨会、举行示范课听评课、开展校级优秀学历案和优质课评比等。通过这一系列的教研活动,全体教师进一步丰富了自己的教育教学理论知识,拓宽了视野,提高了课堂教学水平,促进了自身的成长。
(曹俊林)

开展疫情防控演练,牢筑学校安全防线

为进一步做好疫情防控工作,完善校园突发危机事件应急预案,提高广大师生的安全防范意识和学校应对突发事件的能力,滕州市中小学素质教育实践中心联合受训学校于3月4日进行了疫情防控演练。本次疫情防控演练设计了以下流

程:学生入校前进行手部消毒、体温检测、发现体温异常同学隔离上报、入班体温检测、发现体温异常同学隔离上报、就餐检测、就寝检测、教室宿舍进行消毒等。通过本次演练进一步提高了学校疫情防控能力,确保校园师生安全。
(魏敏)



扫描二维码,下载“齐鲁壹点”或关注微信公众号“新枣庄”,第一时间了解枣庄本土新鲜事儿!我们与您不见不散!

枣庄市市管干部任前公示

枣庄供暖时间延长5天

枣庄发布寒潮预警,最低-1℃
7级阵风、中雨即将“到货”

记者“新说唱”,聊聊消费维权那些事儿...

枣庄两处风景名胜区总体规划
获省政府批复



齐鲁壹点



新枣庄